第59回大会一般講演募集
日本食生活学会第59回大会を2019年12月1日（日）に大妻女子大学千代田キャンパスにて開催いたします。 なお今回の一般講演発表は9:00～11:00を予定しています。
下記により一般講演を募集いたします。
記
１．申込期限： 2019年9月30日（月）まで
２．送り先等：日本食生活学会ホームページにある申込書をダウンロードし，必要事項をご入力のうえ
事務局（i.s.dietary-habits@nifty.com）宛にＥメールでお送りください。
[bookmark: _GoBack]（次頁の申込書にご記入後，スキャンしたデータをお送りいただいても構いません）
 その際，Ｅメールの件名は，必ず「第59回大会　一般講演発表申込」としてください。
３．発表時間：原則として１題につき発表12分，討論３分，計15分の予定です。 
（発表題数により短縮する場合があります）
４．発表方法：パワーポイントを使用した発表に限ります。 
※スライド枚数に制限はありませんが，発表時間内に終了するように作成してください。
５．設 備 等：会場にはMicrosoft Power PointをインストールしたWindows PCをご用意します。
 Macでスライドを作成される方は，お申込み前にWindows PCでの動作確認をお願いし
ます。 なお，スライドのご準備は各自で行っていただくことになりました。
当日8：30～8:50(厳守)で必ず会場PCにデータをコピーしてください。
６．講演要旨作成要領： 
１）講演要旨原稿はワープロ（黒印字）で，Ａ４判１頁に仕上げてください。 
２）図表を入れる場合には指定の枠内に収まるようにしてください。 
３）発表者が複数の場合，講演者の左頭に○印をつけてください。
４）所属は簡略な記載とし，氏名の後あるいは下に（　）で括って記載してください。
５）講演要旨原稿データは，事務局（i.s.dietary-habits@nifty.com）宛に Ｅメールで 9月30日（月）午前中 までに送信してください。要旨集作成のため，提出後の変更はできません。
 データ送付の際，Ｅメールの件名は，必ず「第59回大会　一般講演要旨」としてください。
 なお，ワープロソフトはWindows版Microsoft Wordを使用してください。 
※フォームについては日本食生活学会HPの「一般講演発表要旨フォーマット」を参照してください。
７．留意事項： 
１）講演者は本学会会員であることが必要です。連名者はその限りではありません。 
※ただし，年会費等未納の方は発表できませんのでご注意ください。 
２）一般講演申込書を提出される際，必ず全員の氏名にふりがなをふってください（要旨には不要）。 
３）一般講演申込書の連絡用欄には，発表代表者の連絡先（Ｅメールアドレス，電話番号）を必ずご記入 ください。 
※ 特別な事情がない限りご連絡はＥメールで行います。Ｅメールアドレスは必ず連絡の取れるもので お願いします。なお，諸事情により携帯端末専用のアドレスは不可とします。 
４）一般講演申込書を事務局で受理しましたら申込期限終了後にＥメールにてお知らせします。 
５）発表順はあらかじめ決めさせていただきます。変更はできませんのでご理解お願いします。
